

郭敬明本周五坐镇“快男”

或携杨幂“HOLD住姐”一同亮相

本报综合消息 自“2013快乐男声”全国总决赛加入V神赛制以来，全新的元素为观众增添了更多精彩看点和话题。继范冰冰之后，谁将接替她的“V神”宝座也成为大家关注的焦点。8月20日，“快男”官方首次对外发布确切消息——80后作家、《小时代2》编剧兼导演郭敬明，将亮相本周“快乐男声”舞台。而据记者了解，在郭敬明新片中担任女一号的人气偶像杨幂，以及一同参演的“HOLD住姐”，也有望一同出现为“快男”加油。

作为当下最热的内地暑期电影，范冰冰参演的《一夜惊喜》与郭敬明的《小时代2》直面PK，也正因为如此，范冰冰刚刚离开郭敬明就迫不及待地亮相“快男”，无疑让人引发各种联想。更加有趣的是，也许是范冰冰携新片男主角李治廷亮相“快男”取得不错的宣传效果，郭敬明似乎也有意效仿。据记者从知情人处获悉，本周郭敬明有望携《小时代2》片中女一号杨幂，以及一同参演的“HOLD住姐”来到现场为“快男”加油。

其实，杨幂的到来此前早有风声。从华晨宇海选演唱的《无字歌》轰动一时，到后来凭借张国荣经典代表作《我》成为今夏最红选秀明星，杨幂多次在微博中力挺“火星弟弟”。如果杨幂同时亮相“快男”现场，是否会替“真爱”向郭敬明拉票？郭敬明的选秀处女秀点评怎样？本周五看《2013快乐男声》全国总决赛8进7节目就好。

(张漪)

潘长江女儿对决赵本山女儿



赵本山与女儿



潘长江与女儿

本报综合消息 日前，浙江卫视对外宣布推出全国首档青年励志节目《我不是明星》，陈宝国儿子陈月末、潘长江女儿潘阳等30多位资深明星大腕子女均已经确定加盟。节目组正在邀约赵本山女儿赵一涵加盟该节目，并将与潘长江女儿潘阳上演同台对决的场面。

在目前邀请的明星子女当中既有已经小



本报综合消息 正在天津卫视等地播出的电视剧版《失恋33天》，姚笛取代白百何的黄小仙，张默取代文章的王小贱，电影版里只是为了延展故事的黄小仙情敌闺蜜“冯佳期”则由文章同班同学沈佳妮饰演。

区别于电影版“失恋”，剧版从导演到演员全年轻阵容。沈佳妮的冯佳期和姚笛演的黄小仙从大学、军训、同吃、同住、一起经历风雨

(张漪)

剧版“33天”演小三沈佳妮：她很善良



分担阳光。无话不谈的闺密形象以及后来人物关系的变化，让绝大多数观众对电影里“小三”冯佳期印象大为改观，直接从唾弃到理解。

沈佳妮本人则对冯佳期这个人物喜爱有加。“刚开始找我演冯佳期时我是排斥的，因为我看过电影版，首先想到的是冯佳期不就是打酱油这样交代性角色吗，人物还没什么戏而且是个小三。我抱着逆反的心理看的剧本，看到第二集的时候我就不恨冯佳期了。

“我要是男生，肯定会选择后者当女朋友，因为她的性格会让人心里踏实，我要是男生在她们两个里选结婚对象，也会毫不犹豫地选择理想型结婚对象冯佳期。”沈佳妮说，青春年少时谁都做过傻事，而且冯佳期和闺蜜黄小仙这样的人物性格反差，让很多人觉得冯佳期更可爱一些，黄小仙的性格是火爆机关枪型控制欲又强烈，男女朋友的相处还行，要是结婚的话，冯佳期的感情丰富、细腻、为人善良，不想伤害任何人的温柔体贴型更适合。

(张漪)

沈佳妮

延参法师萌翻上海书展——

“我没说郭敬明矮啊，他很精致了”

本报综合消息 8月20日，有着“史上最萌和尚”之称的延参法师，亮着他那引以为自豪的洁白大牙，带着灿烂的笑容走进上海书展，刚上台一句话就把众人逗乐了。

无论出现在哪，延参法师都离不开要再说说“幸福”二字。“遇到一个爱读书的比遇到爱打麻将的好多了，遇到一个爱读书的比遇到一个爱喝酒的好多了，遇到一个爱读书的比遇到一个爱刷微博的好多了。找一个爱看漫画的，爱看动画片的，就是幸福的归宿。”

延参法师提醒说，幸福是一种拼搏，也是一场寂寞。一位女孩问延参法师，“你帮我算算，我的白马王子在哪？”延参法师回答，“姑娘啊，醒醒吧！白马王子都去西天取经了！”有人问延参法师，“钱是什么？”他干脆地说：“花出去的是钱？”他笑着说，世上没有比他长得更丑的人，“我长得难看，跟毕福剑、李咏一样，都属于废物利用。”

对此，他不在乎，但他建议大家都用好手机，不要用像素差的。“上次我在峨眉山拍猴，结果一个老太太非说是狮子。”



延参法师

演讲结束时，延参法师表示，愿与每位在场读者握手拥抱，传递自己的正能量。“不管



郭敬明

你是1米58，还是1米85，或是1米45，我不是说郭敬明个头矮啊，他已经很精致了。”

(蔡震)

搅水造假浪 按实搭真景

“泪型片”《海啸奇迹》拍摄艰辛

本报综合消息 “泪型片”《海啸奇迹》将于8月29日登陆内地银幕，改编自真实故事的该片以2004年海啸为背景，讲述了被灾难拆散的一家人奇迹般团聚的故事。

该片特效师说：“我们原想用数字制作的水来展现海啸，但最终还是放弃了，因为不够真实。”为了这个决定，工作人员45天里全都

泡在巨大的蓄水池水中，必须每天运送约135吨的水，并用机械来搅动重达4吨的水来展现海啸的力量。用真实搭建的方式来再现灾后景象，无疑是个浩大而艰巨的工程，对工作人员而言也是极大的挑战。最终剧组将泰国海边8个足球场大小的区域再造成海啸过后的逼真场景。

(罗震光)

刘晓庆发声明证实去年再婚

先生王晓玉是政协委员，号称家具大王



刘晓庆



王晓玉

本报综合消息 近日，关于58岁的刘晓庆秘密赴美完婚的新闻传得沸沸扬扬。8月20日，刘晓庆团队给记者发来声明，透露了其第四任丈夫的情况。声明称，刘晓庆早已于去年与先生注册再婚，此番去美国系补办婚礼。

据该声明透露，刘晓庆的新任丈夫比刘晓庆年龄大，“事业很成功，是将门之后，旅居海外多年，也追求刘晓庆多年终于成功”。据悉，两人已经于去年注册结婚，现在在美补办婚礼，近年来在话剧舞台表现不俗的刘晓庆，也获得丈夫对其事业的支持。

据知情人士爆料称，刘晓庆现任丈夫为香港商人王晓玉，资料显示，1942年出生于安徽的王晓玉拥有众多头衔，包括中华海外

联谊会理事、中华全国侨联委员、安徽省政协常委、香港安徽联谊总会会长、顺德锡山家具有限公司董事长、华美贸易公司总经理、第十一届全国政协委员。

作为全国政协委员，王晓玉也曾有过不少精彩言论，他曾向记者透露，房价不能一味靠打压手段，建议政府采取预售房的形式，引导房价平稳发展。其两会提案也曾关注过农民工就业的问题。

据悉，王晓玉投资家具厂多年，如今厂已遍布广东、浙江、上海、山东、天津等地，业内号称家具大王。资料显示，锡山家具专注于高端家具生产，多半出口海外，刘晓庆也曾入股家具连锁店。

(新娱)